



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

सं. कोर/जी/पी.आर./010 भाग-XXV
22.02.2021

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक

मंडलीय पुष्प प्रदर्शनी में केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन का उत्कृष्ट प्रदर्शन

प्रयागराज मण्डल द्वारा आयोजित वार्षिक “पुष्प प्रदर्शनी एवं शाक-भाजी प्रतियोगिता वर्ष 2021” में केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, प्रयागराज ने विभिन्न श्रेणियों में प्रतिभाग किया। यह वार्षिक प्रदर्शनी दिनांक 20 व 21 फरवरी, 2021 को चन्द्रशेखर आजाद पार्क में आयोजित हुई।

इस प्रतियोगिता में केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन के महिला कल्याण संगठन की अध्यक्ष श्रीमती रचना सिंह ने श्रेष्ठ रसोई उद्यान में प्रथम एवं श्रेष्ठ गुलाब वाटिका में प्रतिभाग करते हुए द्वितीय स्थान प्राप्त किया। साथ ही साथ केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन के महाप्रबंधक श्री यशपाल सिंह ने श्रेष्ठ लॉन कैटेगरी में प्रथम एवं श्रेष्ठ उद्यान में भाग लेते हुए द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

उक्त प्रतियोगिता के तहत उद्यान अधीक्षक द्वारा नामित विशेषज्ञों द्वारा दिनांक 15 फरवरी 2021 को उपरोक्त चारों वर्गों का निरीक्षण किया गया था। इस प्रकार केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, प्रयागराज को कुल तीन शील्ड एवं चार प्रमाण पत्र प्राप्त हुआ है।

महाप्रबंधक महोदय पदभार ग्रहण करने के बाद से ही कार्यालय एवं आवास के लॉन और बगीचे के रख-रखाव पर विशेष ध्यान दिया। परिणामस्वरूप बगीचे की रौनक पहले से कहीं अधिक बढ़ गई एवं उनके विशेष लगाव की वजह से रंग बिरंगे फूलों की छटा देखते ही बनती है। वहीं केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन के महिला कल्याण संगठन की अध्यक्ष श्रीमती रचना सिंह की रचनात्मकता भी रंग लाई। बागवानी के शौकीन श्री एवं श्रीमती सिंह 3000 स्क्वायर फीट क्षेत्र में विस्तृत बगीचे में आम, जामुन, अमरूद तथा नीबू जैसे फल वाले वृक्षों के साथ-साथ पीपल, पाकड़, अशोक तथा रबर के वृक्ष भी हैं। बगीचे में शोभायमान विविध प्रकार के फूल बगीचे की छटा को अनूठा बनाते हैं। इनमें गेंदा, गुलाब, गुलदाऊदी, पिटुनियां, डहेलिया, पैंजी, एंटीहिनाम, कॉसमॉस, साइनेरिया, सैल्विया, बोगेनविला, ग्लैडुलस, स्टैक, बिगूनिया जैसे अनेक देशी और विदेशी किस्म के फूल प्रमुखता से अपनी उपस्थिति दर्ज कराते हुये लॉन की शोभा बढ़ा रहे हैं। वही स्ट्रोवेरी, लेमन ग्रास एवं अश्वगंधा जैसे पौधों से रसोई उद्यान की शोभा बढ़ रही है।

श्रीमती सिंह बागवानी के साथ-साथ ड्राइंग-पेंटिंग की भी शौकीन हैं। जितनी रुचि उन्होंने पौधों, वृक्षों तथा फूलों की देख-भाल और रख-रखाव में ली है उतनी ही रुचि गमलों की साज-सज्जा में भी दर्शाई है। गमलों पर आकर्षक चित्रकारी से लॉन का सौन्दर्य और भी निखरा है।

लॉन के चारो तरफ स्थित पेड़ों सहित अन्य स्थाई जगहों पर की गई रुचिकर पेंटिंग तथा फूलों के “स्वागत” द्वार से लॉन की खूबसूरती में चार चाँद लग गया है।

(अमिताभ शर्मा)
मुख्य जन संपर्क अधिकारी
कोर/प्रयागराज